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PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwigzania zaznacz na karcie odpowiedzi.

1. Réznica, ktérych dwoch liczb jest rowna 187

[_] A) MMVIII - MCMXC [ ] B)yMCM - MDCCCXCVIII
[ ] C) MCDLXXXIX - MCDLXX [ ] D) MDCCCLXXXIX - MDCCXI
2, Ktéra z liczb dzieli sie bez reszty przez 6 i 9?
[ ]A) 1987652 [ ]B)2009763 [ ] c)2345652 [ ] D) 345676

3. Przepisujac liczbe 2016 Zosia zamienita cyfre tysiecy z cyfrg dziesiatek. O ile roznita sie nowopowstata
liczba od witasciwej?

|:| A) zwiekszyta sie o 1000 |:| B) zmniejszyta sie o 1000
D C) zmniejszyta sie 0 990 D D) zmniejszyta sie 0 1010
4. Komplet piknikowy sklada sie ze sztu¢cow, talerzy, szklanek, sciereczki oraz kosza (patrz na ulotke).

Dokoncz zdanie. Talerzy jest .......... KOMPLET PIKNIKOWY

[ ] A) o 80% wiecej niz widelcow.

[ 1B) o 100% wiecej niz nozy. —— :::I

D C) 0 100% wiecej niz szklanek. 12szt. ..

[ ] D)o 10% mniej niz szklanek. g =

B szt

5. Cwiartka péttora kilograma to:

[ ] A) mniej niz 30 dag [ ] B) mniej niz 40 dag, ale wiecej niz 35 dag

[ ] C) mniej niz 40 g, ale wiecej niz 37 g [ ] D) wiecej niz 0,4 kg
6. Cztery polproste, takie jak na rysunku, tworza doktadnie:

[ ]A)4 katy [ ]B)5 katow

[ ] C)6 katow [ ] D) wiecej niz 6 katow

7. W pewnej szkole w konkursie Albus 2015 z klasy 4a i 4b uczestniczylo razem 36 oséb. Gdyby z klasy 4b
zgtosily sie o 3 osoby wiecej, to wtedy uczestnikoéw z klasy 4a bytoby dwa razy mniej. llu byto uczestnikow
z4b?

[ ]A)12 [ ]B)13 [ ]c)1e [ ]D)23
8. lloraz, ktorych liczb ztozonych jest liczba pierwsza?
[ ]Aa)8is [ ]B)18i9 [ Jcy24ie [ ID)36i6

9. Jaki procent figury zamalowano szarym kolorem?

[ ] A) mniej niz 25% [ ] B) wiecej niz 25%, ale mniej niz 50%
[ ] C) wiecej niz 50%, ale mniej niz 75% [ ] D) wiecej niz 75%

10. Jezeli za 2 minuty bedzie godzina 8:30, to ktéra godzina bedzie za 56 minut?

[ ]A)9:24 [ ]c)9:32

11. Marcin za pie¢ lodéw, ciastko i herbate zaptacit w kawiarni 23 zt. Jaka jest
cena jednego loda, jezeli i herbata i ciastko kosztowaty po 5 zt 50 gr?
[ ]A)17 zt50 gr [ ]B)122zt
[ ]c)y2z50gr [ ]D)2zt40gr
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12.12 hato .......... . Dokoncz zdanie.

[ ]A)tylesamoco120a [ _]B)1,2 km? [ ]c)1200 m? [ ] D) mniej niz 12 km?
13. lle najwiecej kwadratéw o boku 1,2 cm da sie wycia¢ z kwadratu o boku 6 cm?

[ ]A)5 [ 1B)10 [ ]c)2s [ ]D)30
14. O ile nalezy zwiekszy¢ liczbe 2,5, aby otrzymac¢ liczbe 6 razy wieksza?

[ ]A)035 [ 1B)o75 [ ]c)o125 [ ]D)o15

15. Polacz informacje z dwoéch tabel. Wskaz prawidtowe zestawienie.

Trojkat 1 A Ma przynajmniej jedng par¢ bokdéw rownolegtych.
Romb 2 B Suma miar katow wewngtrznych jest zawsze rowna 180°.
Trapez 3 C Czworokat, ktéry ma wszystkie boki tej samej dugosci.
Prostokat 4 D Ma przekatne zawsze tej samej dtugosci.
[ ]A)1C, 2D, 3B, 4A [ ]B)1B, 2D, 3C, 4A [ ]c)1B, 2C, 3A, 4D [ ]D)1B, 2D, 3A, 4B

16. Kasia na kazdej z 6 kolorowych karteczek narysowata jedna z figur: tréjkat, kwadrat
badz pieciokat. lle mogta najwiecej narysowa¢ kwadratow, jezeli wszystkie narysowane
przez Kasie figury liczyty doktadnie 22 boki i kazda z figur narysowala przynajmniej raz?

HESE [ IB)4 [Jc)s D)2

17. Na rysunku Stas narysowat dwa jednakowe kwadraty potagczone bokiem (patrz rysunek) Jaki obwéd ma
c

prostokat ABCD, jezeli zacieniowana figura ma pole réwne 2 cm*?
[ ]A)16 cm [ ]B)12cm
|:| C)4cm |:| D) nie da sie obliczy¢

A
18. lle krawedzi bedzie miat prostopadtoscian ztozony z trzech jednakowych szescianéw?
[ ]A)6 [ ]B)12 [ ]c)1s [ ]D)36

19. Medal olimpijski z Igrzysk w Londynie ma srednice 85 mm. Mariola narysowata A
ten medal w skali 1:5. Jaki jest promien narysowanego medalu? ;

[ ]A)15 mm [ ]B)1,7cm
[ ]c)8,5mm [ ]D)4,25 dm

20. Uzupetnij piramide w ten sposoéb, ze kazda nowopowstala liczba bedzie suma liczb znajdujacych sie
ponizej. Jaka liczba znajduje si¢ na szczycie piramidy?

T T
| 2 | 120 |1200

[ ]A)4,065 [ ]B)4,670 [ ]c)6,155 [ ]D)6,555
21. Jakie miary majg dwa katy przylegte, jezeli jeden jest od drugiego péttora raza mniejszy?
[ ]A)50°i130° [ ]B)62°i 118° [ ]cy72°i108° [ ]D)80°i100°

22, Ostatnig cyfra iloczynu wszystkich liczb catkowitych od 4 do 12 jest:
[ ]A)0 [ ]B)1 []c)3 [ D)8

23. Srednia arytmetyczna wagi pewnych pieciu zawodnikéw sumo wynosi 110 kg. Jaka wage miat piaty
zawodnik, jezeli czterech z nich wazyto odpowiednio: 85 kg, 95 kg, 100 kg, 140 kg?

[ ]A)100 kg [ ]B)105kg [ ]c)130 kg [ ] D) 140 kg

24, Jakie jest pole powierzchni catkowitej prostopadtoscianu zbudowanego z dwoéch szescianéw o krawedzi
1cm?
[ ]A)2cm? [ ]B)6cm’ [ ]cy10em? [ ]D)y12.cm?

25. Spojrz na rysunek. Jezeli odcinek AB ma dtugosé 3 cm, to ile punktéw D C

jest oddalonych nie wiecej niz 2 cm od odcinka AD?
[]A)12 [IB)8
[ Jc)a [ ]D)14

26. Jest takie powiedzenie ,,KOT SPADA ZAWSZE NA CZTERY tAPY”.
Na ile razem tap spadnie tysigc sto jedenascie kotow?

[ ]A)44 [ ]B)444 A B
[ ]c)y1111 [ ] D)4444
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